

**Popis prihvatljivih prijavitelja/korisnika i ciljanih skupina za specifične ciljeve 8ii1, 9i1, 9iv2, 10iii3 i 10iv1
Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“**

U nastavku se daje pregled prihvatljivih prijavitelja/korisnika te ciljanih skupina, kako je određeno Operativnim programom „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“ (<http://www.esf.hr/operativni-program/>) te prihvatljivih prijavitelja/korisnika i ciljanih skupina iz ranije objavljenih poziva za dodjelu bespovratnih sredstava na nacionalnoj razini, a koji nisu izričito navedeni u Operativnom programu, ali su prihvatljivi sukladno prihvatljivim aktivnostima određenima Operativnim programom (označeno u tablici oznakom *).

Specifični cilj	Prihvatljivi prijavitelji/korisnici	Ciljane skupine
8ii1 Povećanje zapošljavanja i integracije dugotrajno nezaposlenih iz NEET skupine na tržište rada	Tijela nadležna za provedbu mjera i aktivnosti Plana implementacije Garancije za mlade, jedinice lokalne i regionalne samouprave.	Dugotrajno nezaposleni NEET-ovi.
9i1 Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti kroz promociju integracije na tržište rada i socijalne integracije ranjivih skupina, i borba protiv svih oblika diskriminacije	Ministarstvo socijalne politike i mladih, javne i privatne institucije u području socijalne politike, jedinice lokalne i regionalne samouprave, nevladine organizacije, neprofitne organizacije, zadruge, lokalne i regionalne razvojne agencije, međunarodne organizacije u području socijalne politike.	Nezaposleni korisnici socijalne skrbi, stručnjaci zaposleni u sustavu socijalne skrbi.
	Organizacije civilnog društva i institucije u području rada s mladima, Ministarstvo socijalne politike i mladih, jedinice lokalne i regionalne samouprave.	Mladi, stručnjaci koji rade s mladima.
	* Organizacije civilnog društva (umjetničke organizacije, udruge u području kulture i umjetnosti, udruge u području socijalnih djelatnosti, zaklade), ustanove u kulturi, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.	* Mladi u dobi od 15 do 25 godina, posebno mladi u nepovoljnom položaju (osobe s invaliditetom/djeca s teškoćama u razvoju; pripadnici romske i drugih nacionalnih manjina; nezaposleni, uključujući dugotrajno nezaposleni; mlade osobe koje su korisnici socijalne skrbi).

Specifični cilj	Prihvatljivi prijavitelji/korisnici	Ciljane skupine
	<p>* Umjetničke organizacije, udruge u području kulture i umjetnosti, zaklade te zadruga koje u svom temeljnom aktu imaju navedenu kulturnu, odnosno umjetničku djelatnost, ustanove u kulturi, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave</p> <p>* Organizacije civilnog društva upisane u registar udruga i registar športske djelatnosti, ustanove upisane u registar športske djelatnosti (http://sdus.hr/sport/registar-sportskih-djelatnosti/), osnovne škole prema popisu Ministarstva znanosti i obrazovanja (https://mzo.hr/hr/rubrike/adresar-osnovnoskolskih-ustanova), srednje škole prema popisu Ministarstva znanosti i obrazovanja (https://mzo.hr/hr/rubrike/srednje-obrazovanje), sveučilišta, fakulteti, umjetničke akademije, veleučilišta ili visoke škole prema popisu Ministarstva znanosti i obrazovanja (https://mzo.hr/hr/upisnik-visokih-ucilista), ustanove socijalne skrbi: domovi socijalne skrbi i centri za pružanje usluga u zajednici</p>	<p>* Osobe starije od 54 godine, stručnjaci iz područja kulture i umjetnosti.</p> <p>* Djeca i mladi u dobi do 29 godina i u riziku od socijalne isključenosti koji su ujedno i pripadnici jedne od niže navedenih skupina:</p> <ul style="list-style-type: none"> - djeca i mladi čiji su roditelji nezaposleni - djeca čiji su roditelji korisnici dječjeg doplatka - djeca i mladi bez odgovarajuće roditeljske skrbi - djeca i mladi iz jednoroditeljskih obitelji - djeca i mladi iz obitelji s troje ili više djece - djeca i mladi s problemima u ponašanju - djeca s teškoćama u razvoju - mladi koji su korisnici stipendija za studente slabijeg socijalno-ekonomskog statusa - nezaposleni mladi <p>* Osobe s invaliditetom i djeca s teškoćama u razvoju:</p> <ul style="list-style-type: none"> - osobe s invaliditetom - djeca s teškoćama u razvoju
<p>9iv2 Poboljšanje pristupa visokokvalitetnim socijalnim uslugama, uključujući</p>	<p>Ministarstvo socijalne politike i mladih, javne i privatne institucije, jedinice lokalne i regionalne samouprave, nevladine organizacije, neprofitne organizacije, zadruga, lokalne i regionalne razvojne agencije, međunarodne organizacije u području socijalne politike.</p>	<p>Osobe s invaliditetom, djeca i mladi bez odgovarajuće roditeljske skrbi, djeca i mladi s poremećajima u ponašanju, starije osobe, beskućnici i manje skupine osoba u nepovoljnom položaju kao što su žrtve obiteljskog nasilja i tražitelji azila.</p>

Specifični cilj	Prihvatljivi prijavitelji/korisnici	Ciljane skupine
<p>podršku procesu deinstitucionalizacije</p>	<p>Ministarstvo socijalne politike i mladih, javne i privatne institucije, jedinice lokalne i regionalne samouprave, organizacije civilnog društva, neprofitne organizacije, zadruge, lokalne i regionalne razvojne agencije, međunarodne organizacije u području socijalne politike.</p>	<p>Osobe s invaliditetom, djeca i mladi bez odgovarajuće roditeljske skrbi, djeca i mladi s poremećajima u ponašanju.</p>
	<p>Ministarstvo socijalne politike i mladih, javne i privatne institucije, jedinice lokalne i regionalne samouprave, organizacije civilnog društva, neprofitne organizacije, zadruge, lokalne i regionalne razvojne agencije, međunarodne organizacije u području socijalne politike.</p>	<p>Obitelji s uzdržavanim članovima i uzdržavani članovi (npr. djeca, starije osobe, OSI)</p>
	<p>Ministarstvo socijalne politike i mladih, javne i privatne institucije, jedinice lokalne i regionalne samouprave, nevladine organizacije, neprofitne organizacije, zadruge, lokalne i regionalne razvojne agencije, međunarodne organizacije na području socijalne politike.</p>	<p>Stručnjaci zaposleni u području socijalne politike i mladih, stručnjaci iz drugih relevantnih područja (npr. zapošljavanje, obrazovanje).</p>
	<p>Organizacije branitelja Domovinskog rata, organizacije civilnog društva, pružatelji socijalne skrbi.</p>	<p>Hrvatski branitelji i stradalnici iz Domovinskoga rata.</p>
	<p>Strukovna udruženja i ostale organizacije civilnog društva u sektoru turizma, obrazovne institucije u turizmu.</p>	<p>Ranjive skupine (OSI, mladi, stariji radnici i nezaposleni), stručnjaci zaposleni u ugostiteljskom sektoru.</p>
<p>10iii3 Unapređenje kvalitete i relevantnosti obrazovnog sustava za odrasle i podrška odraslima te unapređenje njihovih vještina i kompetencija</p>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta i druge javne institucije odgovorne za razvoj i provedbu obrazovne politike; obrazovne ustanove, jedinice lokalne i regionalne samouprave</p>	<p>Obrazovno osoblje (institucije na predtercijarnoj razini, ustanove za obrazovanje odraslih, ustanove visokog obrazovanja i sl.), obrazovni stručnjaci koji rade u javnim institucijama koje su odgovorne za razvoj i provedbu politike obrazovanja, učenici, odrasli polaznici, nezaposleni, poslodavci i ostali sudionici na tržištu rada, osobe s nižim razinama kvalifikacija, osobe bez završenog osnovnog obrazovanja, pripadnici romske nacionalne manjine i imigranti, odrasle osobe u dobi između 15-34 bez kvalifikacija (samo sa završenom osnovnom razinom obrazovanja) i dugotrajno nezaposleni iznad 45 godina starosti.</p>

Specifični cilj	Prihvatljivi prijavitelji/korisnici	Ciljane skupine
10iv1 Modernizacija ponude strukovnog obrazovanja te podizanje njegove kvalitete u svrhu povećanja zapošljivosti učenika kao i moćnosti za daljnje obrazovanje	Škole za strukovno obrazovanje i osposobljavanje, veleučilišta i škole stručnog visokog obrazovanja kao institucije koje organiziraju i provode stručne studije, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, jedinice lokalne i regionalne samouprave	Odgojno-obrazovno osoblje i u strukovnim obrazovnim ustanovama; učitelji i treneri, učenici, zaposlenici u malim i srednjim poduzećima, obrtnici, zaposleni u obrtu, nezaposleni, skupine u nepovoljnom položaju (učenici s teškoćama, učenici pripadnici nacionalnih manjina i učenici u socio-ekonomski nepovoljnom položaju)